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01 .会長よりあいさつ

朝晩、気温も下がり冬が駆け足で近づいていると感じる時季になりました。
予想はされておりましたが、新型コロナウイルスの再拡大が問題となってきており、子ど
もたちの安心安全な環境確保の為、「新しい生活様式」の６項目（① 小まめな手
洗い・手指消毒、②マスクの着用、③毎日の体調管理、④定期的な換気、⑤定期
的な清掃・消毒作業、⑥身体的距離の確保）を今一度、家庭内でも実践いただ
きますようお願いいたします。特に風邪が流行ってくる時季だからこそ、家族の健康管
理に目を配り、ちょっとした体調不良の場合でも無理せず大事を取るなどご配慮をお
願いします。

ＰＴＡ活動も、安心安全を第一に縮小しながらもできる事を実施しています。例
えばZoomの活用、学校側にご協力をいただきホームページを掲載、ミマモルメ配信
など、今まで委員の方が集まり、時間をかけていたことを現状に合わせて変更していま
す。賛否あるとは思いますが、トライ＆エラーでより良い方向へ進みたいと思います。
子どもたちが直接、授業＋αの経験が出来る活動に関しては本年度実施が難しい
状況ですので、安心安全な環境を一番に学校側と話し合いながら環境整備を行っ
てまいります。代表委員会・野のはな・ホームページで、進捗状況を共有させていただ
きます。

なかなか状況が改善せず、子どもはもちろん、私たち保護者も少しずつストレスが表
に出てきている時期かもしれません。現状を受け入れ、今できる事を考え、行動し、よ
り相手の話を聴くようにコミュニケーションを取り、バランスを取っていきましょう。
『できる事を無理せず少しずつ。』今後ともご協力よろしくお願いします。
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02 .校外委員 (地区連絡担当 )より

☆地区連絡係の皆さまへ
この度は『次年度登校班編成についてのアンケート』にご協力いただきましてありがとう
ございました。
アンケート結果に基づきまして次年度の編成を協議し、調整しております。

☆次年度地区連絡係の選出について
１２月中旬頃に「次年度地区連絡係選出のご協力のお願い」をお知らせする予定
です。
１月には、次年度地区連絡係（各登校班のまとめ役）の選出があります。これは
委員ではなく当番制ですので、登校班ごとに１名ずつ、順番にお願いしております。
今年度の地区連絡係より依頼がありましたら、快くお引き受けくださいますようお願い
いたします。

☆以下に該当される方は各自ご連絡のほどお願いいたします。
≪転入、学区内転居された方等でお子様の登校班が不明な方≫→副校長先生まで
≪転居（学区内含む）が決まられている方≫→学校（担任の先生）まで

☆黄色いパトロール腕章について
家庭数でお渡ししておりますパトロール腕章は、卒業・転出時には、必ずご返却をお願
いいたします。
なお、紛失・破損の場合は再交付いたしますので、

● 紛失／破損のためパトロール腕章の再配付を希望
● 学年、組、児童名、保護者名

を記入した用紙を担任の先生経由で校外委員（地区連絡担当）までご提出くだ
さい。用紙の様式は問いません。

☆年末年始の資源回収について
毎週水曜日のPTA主催の資源回収は「年内は１２月３０日（水）まで、年始は
１月６日（水）から」です。
大掃除で出た古紙などありましたら、ぜひ水曜日の資源回収をご利用ください。
古布については引き続きご自宅での保管をお願いしたいところですが、保管が難しくなっ
た場合には、少量ずつ（各ご家庭1袋程度）お出しください。
本年も多くのご協力をありがとうございました。来年も引き続きよろしくお願いいたします。
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☆古紙の分別ルールについて
「古紙」についてリサイクルに支障が生じるものが「古紙」として出されていることが多くなって
います。
以下のものは、「古紙」としては出せませんので「燃やすごみ」にだしてください。
・汚れている紙（使用済みティッシュペーパー、ピザの箱など）
・銀紙、内側がアルミ貼りの紙パック ・裏カーボン紙、アイロンプリント紙など
・においのついた紙（カップ麺の紙製容器、ヨーグルト・アイスクリームの紙製容器・
洗剤の箱）
・マスク

☆登下校時のマナーについて
マンションや個人宅の敷地内を通って登下校する児童の姿を見かけるという報告が
あります。
いま一度、登下校時のマナーについて各ご家庭で話し合ってみてください。



03.飼育ボランティア 「ふわもこ」 より
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04.6年生のソーラン節
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10月7日 6年生がソーラン節を披露しました！
小雨の降る中、多くの保護者の皆さんが応援、見学に訪れました。
本番が始まるころには、みんなの思いが通じたのか雨もほぼ止みました。例年とは違う
形の開催となりましたが、子どもたちの気合やその迫力は、今までとまた別の魅力を持っ
た素晴らしいものでした。

※オンライン発行のため、防犯上、一部マスク着用の写真を掲載しております。
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05.ふるさと納税「教育活動の充実」のご案内

保護者の皆さん、『ふるさと納税』を活用されていらっしゃいますか？
自己負担が少なく、住民税の一部を用い、寄附を通して応援が出来る方法です。
横浜市では自治体という大きな枠でなく、希望する団体に寄附が届く仕組みがあり
ます。あざみ野第一小学校を指定し、ふるさと納税をすると『あざいち』に直接寄附され
るという仕組みになっています。少ない自己負担で、子どもたちの教育環境の充実に
使用することができる、ふるさと納税本来の目的である『わたしの地元を応援したい！』
という気持ちの寄附が、具体的に『どこに』『何に』使用されるのかが明確にわかる素晴
らしい仕組みだと思います。昨年度は、皆様からいただいた寄附で、長年修理できてい
なかったワイワイランドの時計を新しく更新しております。

今後も継続的に、あざみ野第一小学校が保護者、地域、子どもたちにとって、誇りが
持てる素晴らしい学校で在り続けるように、『まだ、ふるさと納税枠が空いているな』、
『そんな仕組みあるんだ！』と少しでも興味を持たれた方は、ぜひ一度ご覧になってみて
ください。

横浜サポーターズ寄附金「教育環境の充実」
で検索ください。

Step① 検索して寄附申込書をダウンロード

Step② 必要事項記載して申込書をメール or FAX

Step③ 振込用紙が届くので振り込み

Step④ 確定申告（ワンストップ納税）を行う



06. PTA執行部より
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〇今年度はZoomを使用したオンライン会議を行っております
各委員会の代表者が集まる会議「代表委員会」では校長先生、副校長先生にもご参
加いただき、学校のお話を伺ったり、各委員会の活動報告などを行っております。
また、執行部の打ち合わせではZoomの他にLINEを使用し、情報を共有したり、必要
な業務を行うための方法を話し合っております。

9月16日 第1回代表委員会 Zoom
11月11日 第2回代表委員会 Zoom

〇防災備蓄品の入れ替え作業をいたしました
9月10日 消費期限切れや消費期限間近の水、

食料の入れ替え作業を行いました。備蓄食料については
いままで乾パンでしたが、今回入れ替え分からはビスコに
なりました。今後、随時ビスコに変更していく予定です。

〇サーマルAI カメラを購入いたしました
今年度は夕涼み会、運動会など様々なイベントが中止となりましたため、予算に余裕が
生まれました。そこで、 11/11第2回代表委員会にて出席者の承認をいただき、「サーマ
ルAIカメラ」をPTA費で1台購入することとさせていただきました。来年度以降も使用する可
能性を考えての購入となりました。今後は、予算や実際に使用した状況を踏まえ、台数を
増やしていくもことも検討いたします。

サーマルAIカメラの概要
★価格…¥80,300（税込）
★製品型番…サーマルタブレットASMT701ZXK

（アスメック株式会社）
★導入時期…2020年12月

サーマルAIカメラ導入の利点
保護者など外からの来校者に対して、学校が実施して
いる非接触型検温作業負担を削減できます。


